
Осужден житель Быстроистокского района, признанный виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей сожительнице, что повлекло ее смерть

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю одного из сел Быстроистокского района Алтайского края. Ранее неоднократно судимый 35-летний мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 11 июля 2010 года мужчина пришёл домой в состоянии алкогольного опьянения. В связи с этим между ним и его сожительницей возникла ссора, в результате которой злоумышленник нанёс женщине многочисленные удары, в том числе в жизненно важные органы. От полученных телесных повреждений молодая женщина скончалась в больнице в тот же день не приходя в сознание.

По словам старшего помощника руководителя Белокурихинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю Никиты Агафонова, злоумышленник на протяжении всего хода следствия препятствовал закреплению доказательств, давая противоречивые показания. Однако грамотно назначенный комплекс судебно-медицинских экспертиз и проведенные следственные действия позволили собрать достаточные доказательства, под давлением которых мужчина сознался в совершённом им преступлении.

Приняв во внимание все собранные следствием доказательства, суд приговорил 35-летнего мужчину к наказанию в виде 7 лет 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

01 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/649042/folder/873343>

